

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки докторів філософії в аспірантурі

Науково-дослідного інституту публічного права

за спеціальністю 081 Право

Освітня програма підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право, що розроблена Науково-дослідним інститутом публічного права, є свідченням ґрунтовного та усестороннього підходу до підготовки науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації.

Навчальний план як основна складова програми з підготовки здобувачів, зміст програми мають чітку структуру; освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Чітко визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання. Відсутнє дублювання освітніх компонентів освітньої програми. Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності, а також сприяють набуттю соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям.

Аналіз її структурних складових вказує на збалансованість як теоретичної, так і прикладної складової, що дає змогу слухачам програми набути відповідні компетенції у повному обсязі.

Проте вимоги часу, сучасні умови розвитку українського суспільства, а разом з ним і розвитку держави і права, безумовно, вимагають внесення і відповідних коректив. На мій погляд, варто було б доповнити прикладний блок і вибіркові дисципліни навчальними курсами (навчальними дисциплінами), що допомагають формуванню теоретичних і практичних знань і навичок у сфері державно-правових та конституційно-правових відносин, розширення в аспірантів кругозору, набуття умінь оцінки публічно-правових явищ у сфері

державотворення, вивчення проблем взаємовідносин людини, громадянина, суспільства і держави.

У цілому ж, запропонована програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 Право є на часі, відповідає сучасним вимогам і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними на ринку праці.

**Доктор юридичних наук,
декан юридичного факультету
Національного авіаційного університету**



Володимир НІКІТІН